

合肥周边3小时车程内竟然多了这么多疯玩的地方!

万达文旅城

合肥万达主题乐园项目规划了互动电影乐园、国际电影城、大型舞台秀剧场、室外主题乐园、室内恒温水世界等,以文化为主线,高度集合吃住行游购娱等城市功能。

时速125公里的高速过山车、五彩斑斓的恒温水道、淝水之战的恢弘气势……今年走进万达城主题乐园,包你嗨翻天!



巨无霸海洋主题公园



今年,巢湖边可能将建大型海洋主题公园,占地500亩,与万达文旅城毗邻,有看海洋生物、看动物表演、玩水上飞机等项目。

电影主题小镇

紧挨海洋主题公园,滨湖还将打造合肥特有的电影文化休闲及旅游城市街区,包括星光大道、艺术家村、徽州牌坊街等特色布局。



上海迪士尼

上海迪士尼6月16日开业,3月28日开始卖票!

除了6大主题乐园:可以探寻宝藏的探险岛、乘坐小飞象的奇想花园、迎宾大道——米奇大街、展现最光明愿景的明日世界、首个以海盗为主题的宝藏湾、“奇幻童话城堡”的梦幻世界之外,还有两座主题酒店,迪士尼小镇;全球最长线路的主题巡游……



上海海昌极地海洋世界

距离上海迪士尼乐园25分钟车程,有一个海昌极地海洋世界!超过上海海洋水族馆与长风海洋世界建筑面积的总和,还拥有世界上数量最多的极地海洋动物种群展示!极地动物馆、企鹅馆、鲸鱼馆、海底世界、海母馆……等13个展示场馆、4个大型海洋动物互动体验项目和3个特效影院等你来光临啦!



上海六旗游乐场

有着“全世界最丧心病狂的过山车”称号的六旗游乐场,终于要横跨太平洋,落户上海,和中国的朋友见面啦!看看这些十八弯的过山车,感觉自己的心就要飞出来了!除了欢乐谷、迪士尼之外,小伙伴们又多了一个好去处呢,一定要去体验一下世界上最高最大最疯狂的过山车哦!



南京韩国乐天主题乐园

全球最大的室内主题乐园——韩国乐天主题乐园落户南京了!位于韩国的乐天世界,曾是《天国的阶梯》、《浪漫满屋》等众多韩剧的取景地!而南京的乐天主题乐园,除了计划建成亚洲最大的室内游乐场外,还有“乐天滑冰场”、“乐天世界探险”等大型游乐项目!



苏州华谊兄弟电影世界

电影世界包括5大主题区,星光大道区、集结号区、非诚勿扰区、太极区和通天帝国区五大电影主题场景,把电影中的场景复制到现实中,把平面的视觉变成立体的体验。比如《狄仁杰之通天帝国》中的地下鬼市,园中也会有一模一样的。



苏州探险乐园

苏州乐园绝对是苏州人的集体回忆,而苏州探险乐园就是苏州乐园的plus版,北靠大阳山国家森林公园,南临太湖大道!乐园里所有的项目都和周围环境相结合,因地制宜,一边拥抱大自然,呼吸着新鲜的空气,一边享受着玩耍的乐趣,太适合一家出游了!



乌镇“大话西游”影视主题乐园

“我的心上人是个盖世英雄,他会在一个万众瞩目的情况下出现,身披金甲圣衣,脚踏七色的云彩来娶我”,这个让人笑又让人哭的至尊宝就要在乌镇拥有主题乐园了!相信每个看过《大话西游》的星爷粉丝都会对这个主题乐园充满期待吧。



(来源:合肥全攻略)

边走边看

春染婺源

□ 梁伟

杏花未败,桃花又开,油菜花芳香四溢,仿佛听得到一声脆响,红的、黄的、白的、粉的花儿便炸满整个山乡,婺源的春天扑面而来,撞得游人满目满心都是。

爱上一个地方真的不需要理由,婺源的花海这么灿烂迷人,满山的红杜鹃,满坡的绿茶香,还有未全怒放的油菜花,染遍了婺源的山水村落,染遍了整个春天,染遍了赏花人的灵魂。行走山间,空气里荡漾着油菜花的清香,风仿佛也吹奏着徽剧的绝音,阳光从花海上拂过,山皱褶里的村庄闪闪烁烁,恍若置身于一幅悠远深邃且又饱蘸着生命繁华的水墨画卷之中,恍然间触动心灵深处的情感,顿悟前世今生的一切因缘。

古树浓荫,水倚田园,蜿蜒的老巷,参天的古树,悠长的古驿道,都在向人们诉说着那渐行渐远的传说。婺源山多地少,婺源人历史上就有外出经商的传统。当地民谚曰:“前世不修,生在徽州,十三岁,往外一丢。”丢出去的婺源人游走天下、闯荡江湖,靠着自己的聪明才智和辛苦打拼,将赚来的银子源源不断地运回家乡,藏富于祖籍乡间,使这个贫瘠山区变成了风华绝代的富庶之地。

“古树高低层,斜阳远近山。树梢烟似带,村外水如环。”这是对婺源的真实写照。婺源明清徽派古建筑及名人遗迹遍布乡野,走进婺源感受的不只是视觉的飨宴,更是文化的洗礼。不论是“古树高低层,斜阳远近山。林梢烟似带,村外水如环”的思溪,还是两河交汇、碧水汪汪的汪口,重峦叠嶂、溪水澄碧的江岭,每一个山岭都有着神韵各异的风致,每一处村落都有着不同的荣耀,每一处农田都是摄人心魄的秀美风光……这些江南水乡般的小村落,岸边孤舟横波,村妇捣衣浣纱,黑白苍老的旧屋静静地倒映在水中,耕牛从长桥上缓缓踱过,时光仿佛慢了下来,睡在这青山绿水中……

若想细细品味婺源,最好选择徒步旅行。印痕深深的青石古道,古朴精美的房屋雕刻,青苔满满、重叠粗砺的马头墙,即使是不经意路过的一棵古树、一株老藤、一段断壁、一眼深井,都可能蕴涵着一个古老而美丽的传说,四通八达的巷道更造就了一种“斜阳照墟落,穷巷牛羊归”的幽邃境界,加之“狗吠深巷中,鸡鸣桑树颠”的实景,走在其中所有烦恼皆弃之脑后……

婺源之春,不仅美在百花的点缀,更因为青山绿水与古老村庄相得益彰。当美丽成为中国梦的最亮底色,当家园成为人们追寻的心灵归宿,梦一下变得多彩。婺源,美丽的中国乡村,向世人展示着无穷魅力……

征稿启事

如果你热爱旅游,如果你喜欢边走边记、边走边摄,欢迎来稿,跟大家分享你旅游的故事和感悟。文字和照片均可。
投稿邮箱:xxss15@163.com。